

MK Serie

Mikrofon-Sets



Sehr geehrter Kunde,

wir gratulieren Ihnen zum Erwerb Ihres Gerätes.

Technische Daten

Artikelnummer	10028550, 10028551, 10028552, 10028553
Typ	Dynamisch
Charakteristik	Super-Niere
Frequenzbereich	60Hz - 15000Hz
Empfindlichkeit (dBV/pa)	-53dB \pm 3dB (0dB = 1V / Pa at 1kHz)
Nennimpedanz	< 600 Ω
SPL Max	144 dB
Maße	50 x 165mm
Kabel	XLR (m) -> XLR (f), 5m
Ständer Höhe / Schwenkarmlänge	100 - 160cm / 70cm

Lieferumfang: Mikrofon, Mikrofonclip, Leder-Etui, Kabel, Ständer

Hinweise zur Entsorgung

Elektroaltgeräte



Befindet sich die diese Abbildung (durchgestrichene Mülltonne auf Rädern) auf dem Produkt, gilt die Europäische Richtlinie 2002/96/EG. Diese Produkte dürfen nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden. Informieren Sie sich über die örtlichen Regelungen zur getrennten Sammlung elektrischer und elektronischer Gerätschaften. Richten Sie sich nach den örtlichen Regelungen und entsorgen Sie Altgeräte nicht über den Hausmüll. Durch die regelkonforme Entsorgung der Altgeräte werden Umwelt und die Gesundheit ihrer Mitmenschen vor möglichen negativen Konsequenzen geschützt. Materialrecycling hilft, den Verbrauch von Rohstoffen zu verringern.

Konformitätserklärung

Hersteller: CHAL-TEC GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Deutschland

Dieses Produkt entspricht den folgenden Europäischen Richtlinien:
2014/30/EU (EMV) 2011/65/EG (RoHS)



Dear Customer,

Congratulations on purchasing this product.

Technical Data

Article #	10028550, 10028551, 10028552, 10028553
Type	Dynamic
Pattern	Hyper cardioid
Frequency response	60Hz - 15000Hz
Sesitivity (dBV/pa)	-53dB \pm 3dB (0dB = 1V / Pa at 1kHz)
Impedance	< 600 Ω
SPL Max	144 dB
Dimensions	50 x 165mm
Cable	XLR (m) -> XLR (f), 5m
Stand height / boom arm length	100 - 160cm / 70cm

Accessories: Microphone, microphone clip, leather gig bag, cable, stand

Environment Concerns



According to the European waste regulation 2002/96/EG this symbol on the product or on its packaging indicates that this product may not be treated as household waste. Instead it should be taken to the appropriate collection point for the recycling of electrical and electronic equipment. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. For more detailed information about recycling of this product, please contact your local council or your household waste disposal service.

Declaration of Conformity

Producer: CHAL-TEC GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin.

This product is conform to the following European directives:
2014/30/EU (EMC) 2011/65/EC (RoHS)



Cher client,

Toutes nos félicitations pour l'acquisition de ce nouvel appareil

Données techniques

Numéro d'article	10028550, 10028551, 10028552, 10028553
Type	Dynamique
Directivité	Hypercardioïde
Réponse en fréquence	60Hz - 15000Hz
Sensibilité (dBV/pa)	-53dB \pm 3dB (0dB = 1V / Pa à 1kHz)
Impédance	< 600 Ω
SPL Max	144 dB
Dimensions	50 x 165mm
Câble	XLR (m) -> XLR (f), 5m
Hauteur du pied / longueur de la perche	100 - 160cm / 70cm

Accessoires: Micro, Pince micro, Étui en cuir, câble, pied

Informations sur le recyclage



Vous trouverez sur le produit l'image ci-contre (une poubelle sur roues, barrée d'une croix), ce qui indique que le produit se trouve soumis à la directive européenne 2002/96/CE. Renseignez-vous sur les dispositions en vigueur dans votre région concernant la collecte séparée des appareils électriques et électroniques. Respectez-les et ne jetez pas les appareils usagés avec les ordures ménagères. La mise en rebut correcte du produit usagé permet de préserver l'environnement et la santé. Le recyclage des matériaux contribue à la préservation des ressources naturelles.

Déclaration de conformité

Fabricant : CHAL-TEC GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Allemagne

Ce produit est conforme aux directives européennes suivantes :
2014/30/UE (CEM) 2011/65/UE (RoHS)



Gent. le cliente,

La ringraziamo per avere scelto il nostro prodotto.

Dati tecnici

Numero Articolo	10028550, 10028551, 10028552, 10028553
Tipo	Dinamico
Caratteristiche	Ipercardioide
Risposto di frequenze	60Hz - 15000Hz
Sensibilità (dBV/pa)	-53dB \pm 3dB (0dB = 1V / Pa at 1kHz)
Impedenza	< 600 Ω
SPL Max	144 dB
Dimensioni	50 x 165mm
Cavo	XLR (m) -> XLR (f), 5m
Altezza supporto / Lunghezza del braccio girevole	100 - 160cm / 70cm

Accessori: Microfono, Clip per microfono, Custodia in pelle, Cavo, Supporto

Smaltimento

Dispositivi elettrici



Questo simbolo a sinistra (un cassonetto dei rifiuti mobile barrato) è conforme alla direttiva europea 2002/96/CE e indica che il presente prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti urbani. Per ulteriori informazioni sul regolamento vigente in merito alla raccolta differenziata di apparecchiature elettroniche ed elettriche, si prega di contattare le autorità locali responsabili dello smaltimento dei rifiuti. I vecchi elettrodomestici non rientrano tra i rifiuti urbani. Attraverso uno smaltimento responsabile e conforme alle direttive, è possibile salvaguardare l'ambiente e chi ci circonda da possibili conseguenze negative. Il riciclaggio di materiali aiuta a ridurre il consumo di materia prima.

Dichiarazione di conformità

Il produttore di questo prodotto è la Chal-Tec GmbH, Wallstrasse 16, 10179 Berlino, Germania.
Questo prodotto è conforme alle seguenti direttive europee:
2014/30/UE (EMC) 2011/65/CE (RoHS)



Estimado cliente:

Le felicitamos por la adquisición de este producto.

Datos técnicos

Número de artículo	10028550, 10028551, 10028552, 10028553
Tipo	Dinámico
Directividad	Hiper-Cardioide
Respuesta en frecuencia	60Hz - 15000Hz
Sensibilidad (dBV/pa)	-53dB \pm 3dB (0dB = 1V / Pa at 1kHz)
Impedancia	< 600 Ω
SPL Max	144 dB
Dimensiones	50 x 165mm
Cable	XLR (m) -> XLR (f), 5m
Longitud del pie / longitud del brazo	100 - 160cm / 70cm

Accesorios: Micrófono, pinza para el micrófono, Estuche de piel, cable, pie

Indicaciones para la retirada del aparato



Si el aparato lleva adherida la ilustración de la izquierda (el contenedor de basura tachado) entonces rige la normativa europea, directiva 2002/96/EG. Este producto no debe arrojarse a un contenedor de basura común. Infórmese sobre las leyes territoriales que regulan la recogida separada de aparatos eléctricos y electrónicos. Respete las leyes territoriales y no arroje aparatos viejos al cubo de la basura doméstica. Una retirada de aparatos conforme a las leyes, contribuye a proteger el medio ambiente y a las personas a su alrededor frente a posibles consecuencias perjudiciales para la salud. El reciclaje ayuda a reducir el consumo de materias primas.

Declaración de conformidad

Fabricante : CHAL-TEC GmbH , Wallstraße 16, 10179 Berlin Alemania
Este producto cumple con las siguientes directivas europeas:

2014/30/UE(EMC)

2011/65/UE (Refundición RoHS2)

